Рассчитаем элементы фильтра, предназначенного для асинхронного двигателя, на шильдике которого приведены следующие параметры: 

напряжение U — 220В, 

частота F — 50 Гц, 

мощность Р — 400 Вт, 

cos  — 0,6. 

Для дальнейших расчетов потребуются также значение круговой частоты 
 = 2F = 6.28 ·50 = 314 сˉ1 
и величина 
sin = 1 - cosІ = 0,8. 
Активная составляющая потребляемого двигателем тока 

Iа = P/U = 400/220 = 1,818А, 

реактивная — 

Ir = Iа(sin /cos) = 1,818 · 0,8/0,6 = 1,363 А, 

откуда

RА = U /Iа = 220/1,818 = 121 Ом; 

RL= U/IL = 220/1,363 = 161 Ом; 

Lд = RL /  = 161/314 = 0,513 Гн. 

Чтобы резонансная частота контура
 LдС2 равнялась 50 Гц, 
необходим конденсатор емкостью 
С2 =  (159/F)2 /LД  =  10,1124/0,513 = 19.71 мкФ
Где

С – мкФ

F  - Гц
L  - Гн
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